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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e dez (08.11.2010), às quatorze horas

e trinta minutos (14h30min),  no Plenário dos Colegiados,  reuniu-se o Colégio de

Procuradores de Justiça para sua 43ª Sessão Ordinária, sob a presidência do Dr.

Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira,  Procurador-Geral  de  Justiça.  Registrou-se  as

ausências justificadas dos Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, Alcir Raineri Filho,

Vera Nilva Álvares Rocha e José Demóstenes de Abreu.  Constatou-se,  ainda,  a

presença  do  Sr.  Alan  Furtado  Silva,  Presidente  da  Associação  dos  Servidores

Administrativos do Ministério Público – ASAMP. Verificada a existência de quorum, o

Presidente declarou aberta a sessão, dando conhecimento da pauta, que consistiu

em: 1)  Apreciação de atas;  2)  Autos  CPJ n°.  005/2008 –  Recurso ao Processo

Administrativo Sumário n°. 007/2007 (Dr. Alcir Raineri Filho); 3) Reclamação do Dr.

Vilmar  Ferreira  de  Oliveira,  3°  Promotor  de  Justiça  de  Miracema  do  Tocantins,

referente às atribuições da promotoria da qual é titular; 4) Feitos da Comissão de

Assuntos Administrativos; e 5) Outros assuntos. De início, colocou-se em apreciação

as  Atas da 42ª Sessão Ordinária,  da 51ª Sessão Extraordinária, e  da Sessão
Solene de Posse da Promotora de Justiça Substituta Renata Castro Rampanelli,

que restaram aprovadas à unanimidade. Em seguida, retirou-se de pauta os Autos
CPJ n°. 005/2008, referentes ao Recurso ao Processo Administrativo n°. 007/2007,

em razão  da  ausência  do  relator,  Dr.  Alcir  Raineri.  Ato  contínuo,  a  Dra.  Elaine

Marciano Pires,  Secretária do Colegiado, deu conhecimento da  Reclamação, de
autoria do Dr. Vilmar Ferreira de Oliveira, 3° Promotor de Justiça de Miracema
do Tocantins, com relação às atribuições da promotoria da qual é titular, que restou

distribuída à Comissão de Assuntos Institucionais. Logo após, o Dr. João Rodrigues

Filho, Presidente da Comissão de Assuntos Administrativos, registrou que deverá

apresentar,  na  próxima  sessão,  os  Autos  CPJ  n°.  011/2009,  referentes  ao

Regimento Interno do Corpo Clínico do Serviço de Atendimento Médico do Ministério

Público do Estado do Tocantins. Na oportunidade, comprometeu-se a encaminhar

previamente o parecer da comissão aos colegas, para que tenham conhecimento

acerca de seu posicionamento. Encerrados os itens constantes da pauta, passou-se

a outros assuntos. Primeiramente, a Secretária apresentou o Mem. n°. 125/CGMP,
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oriundo da Corregedoria Geral, dando conhecimento da Decisão de Arquivamento
dos Autos de Reclamação n°. 014/2010, referentes à apuração de suposta falta

disciplinar perpetrada pela Promotora de Justiça Marilúcia Leandro Uchôa Siqueira

Campos. Em seguida, a palavra foi concedida ao Sr. Alan Furtado, Presidente da

ASAMP, que,  tendo em vista o encerramento de seu mandato no mês vindouro,

agradeceu o apoio do Colegiado durante todo o período em que esteve à frente da

associação de classe. Na oportunidade, presenteou os Procuradores de Justiça com

agendas do ano de 2011. Aproveitando o ensejo, o Dr. Clenan Renaut parabenizou o

Sr. Alan Furtado pelo trabalho profícuo, sério e honrado à frente da ASAMP. Por fim,

o Presidente comunicou a alteração do agendamento da sessão extraordinária em

que serão  apreciados os  Autos CPJ n°. 004/2010, referentes à candidatura de
Promotor de Justiça ao cargo de Procurador-Geral, para o dia 23/11/2010, às

8h30min,  tendo  em  vista  a  realização  de  evento  do  Centro  de  Estudos  e

Aperfeiçoamento Funcional – CESAF, na mesma data anteriormente prevista. Nada

mais  havendo,  a  sessão  foi  encerrada  às  quatorze  horas  e  cinquenta  minutos

(14h50min),  do que, para constar,  eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei  a

presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                      José Omar de Almeida Júnior

Angélica Barbosa da Silva                                                           João Rodrigues Filho

Ricardo Vicente da Silva                                           Cesar Augusto Margarido Zaratin

Marco Antônio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires
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